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Udruga Prijatelji životinja organizira jedinstven, edukativan i zanimljiv program te poziva na četvrti po redu ZeGeVege festival!

- Posebna gošća Heather Mills; pridružuju se i Fani Stipković, Luka Nižetić, Lea Dekleva, Petra Nižetić, Renata Sopek…

Uz desetu obljetnicu rada, udruga Prijatelji životinja ove godine, 14. i 15. listopada na zagrebačkom Trgu bana Jelačića, organizira još raznovrsniji ZeGeVege festival održivog življenja. Građani u Hrvatskoj prepoznali su vrijednosti ZeGeVege festivala, kojim se žele predstaviti brojni načini korištenja za život neophodnih prirodnih resursa, a bez uništavanja okoliša, ugrožavanja životinja i dobrobiti drugih ljudi. Ono što ZeGeVege festival čini jedinstvenim jest i to što svi proizvodi koji se izlažu i promoviraju ne sadrže sastojke životinjskog podrijetla, i nisu testirani na životinjama.

Podršku ZeGeVege festivalu iskazat će Heather Mills, poznata UN-ova ambasadorica dobre volje, dugogodišnja aktivistica za prava životinja i veganka. Heather Mills će se posjetiteljima ZeGeVege festivala obratiti u petak, 14.10. u 16 sati, kada će ZeGeVege festival posjetiti i Luka Nižetić, Fani Stipković, Lea Dekleva, Dalibor Petko i Petra Nižetić. U subotu, 15.10. u 10 sati, zbivanja na ZeGevege festivalu pratit će i Renata Sopek, zaštitno lice aktualne kampanje Udruge - Zeleni ponedjeljak.

Potporu ZeGeVege festivalu dao je ured predsjednika Republike Hrvatske Ive Josipovića, a odvija se pod pokroviteljstvom Grada Zagreba te će ga na prvi dan održavanja u 12 sati posjetiti gradonačelnik Milan Bandić.

Mrkvić, maskota ZeGeVege festivala, dijelit će brošure i pozivati građane na konzumaciju voća i povrća. Posjetitelji će također moći voziti Smoothie Cycle, bicikl s aparatom za sjeckanje voća ili povrća, i tako napraviti svoj smoothie.

Restoran ZeGeVege festivala promotivno će nuditi jela poput ražnjića, herburgera, gulaša i jela od samoniklog bilja poznatog 'Šumskog kuhara' Antona Rudana. Posjetitelji restorana sudjeluju u nagradnoj igri i mogu osvojiti više od stotinu vrijednih nagrada izlagača ZeGeVege festivala, poput noćenja u pansionu s V-oznakom, zdravih veganskih proizvoda, kozmetike koja nije testirana na životinjama, masažera, začinskog bilja, eko loptica za pranje rublja itd.

Uz stalni plesni i glazbeni program na pozornici, bit će postavljen dječji kutić, koji će ukrašavati biorazgradivi baloni. Na raspolaganju će biti radionice, besplatno šminkanje, friziranje i masaže proizvodima koji nisu testirani na životinjama. Moći će se kušati brojne degustacije raznih biljnih prehrambenih proizvoda, poput hot dogova i eko povrća, vidjeti ekološke inovacije te iskoristiti prednosti prigodnih prodaja i popusta.

Uz stalni raznovrsni program na pozornici, ZeGeVege festival nudi i video kutak, gdje će se moći pogledati novi film 'Povezati se' o održivom načinu života. Postavljeno reciklažno dvorište podsjetit će građane na važnost razvrstavanja otpada, a moći će potpisati i peticiju za zabranu plastičnih vrećica. Sve štandove osvjetljavat će štedne žarulje, dok će restoran biti osvijetljen led žaruljama. Bit će predstavljeni električni automobil iz inicijative E-mobilnost uz prijave za probnu vožnju, dva električna bicikla i mnoge druge zanimljivosti.

Program i više informacija o ZeGeVege festivalu dostupni su na www.zegevege.com.

Heather Mills posjetit će ZeGeVege festival u 16 sati, a nakon toga će u 17:30 sati u Mercator centru u Ulici Grada Vukovara 269B kuhati za predstavnike medija i posjetitelje.

Izlagači 4. ZeGeVege festivala su: Dvostruka duga, Tim k naravi, Sapunoteka, Utočište TarraLand, Internacionalna zaklada Gabriele, Glas životinja, Roda, Sklonište za nezbrinute životinje Grada Zagreba, Volonterski centar Zagreb, Lush, Melvita, Repro Eko, Zmajevna, Labud, Obrt za eko igračke Adamović, Bio-zrno, bio&bio, OPG Radanec, OPG Vladimir Šinko, OPG Orešković Lavanda, Annapurna, OPG Violeta Lovrec, OPG Vlado Posel, Eko proizvod, Quarnero, OPG Tomislav Janušić, OPG Fuček/Bioherba, Omegol, Ekozona/Tofu Shop, Vegetariana, Eko OPG Hujić, Redwood, Ulola, Prasadam, Advent, Zlata Nanić, Borka Plavšić, Biodar, Ami hrana za pse i mačke, Tomar, Sindikat biciklista, OPG Mirjana Strancarić, OPG Marija Mudrić, OPG Ira Branilović, OPG Marijo Lasan, OPG Nada Stoičev, OPG Ivan Stoičev Nankov, OPG Marijan Mavračić, Encian, Vegetarijana Sombor, Zelena priča, udruga Pobjede, Mooncup i Nutrivita.

Izvođači 4. ZeGeVege festivala su: Ištvan Varga i Gabrijela Pilić, Jelena Diklić, Nefertiti - Hula Skupina Leilani, Plesni klub Scorpio, Tequila Mosquitos, Zuzana, Ting! Tribe, RadheSyam plesni studio, Natasha Moskaljov, Elma, etno zbor Čipkice, plesna skupina Irish Maiden, IFEEL, Luka Medić Trio i gosti, Dž81, Zykopops!, dječji zborovi Kikići i Genijalci, 'Happy hoop' radionica Eva Požar Kardum, Senzala, Pop Rock Akademija POU Zagreb i Bubanj sve lakše podnosi-humanitarni projekt učilišta BIO-vizija.

Grafički dizajn sponzorirao je Zale, a sponzori nagradne igre su: Pansion Cherry Blossom, VerVita, Dvostruka duga, Sapunoteka, Melvita, Labud, bio&bio, OPG Radanec, OPG Orešković, Quarnero, Omegol, Ekozona/Tofu Shop, Vegetariana, Ulola, Eko OPG Hujić, Zlata Nanić, Borka Plavšić, OPG Mirjana Stancarić, OPG Marija Mudrić, OPG Ira Branilović i Saponia.

Besplatno šminkanje i friziranje omogućuju Rituals, Dr. Hauschka i Paul Mitchell, a službeni restoran ZeGeVege festivala vodi Vegehop.

Sponzori ZeGeVege festivala su: Alpro, bio&bio, Encian, FARM (Farm Animal Rights Movement), Iskon, Kerschoffset, Libertis, Meridian, Philips, Vectordesign, Vegehop, Nova glazbala, Zelena Priča, Citroën, Vilin konjic, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i Grundtvig projekt.

Medijski pokrovitelji ZeGeVege festivala su: Port.hr, Žena.hr, supraZdravlje, Z1 Televizija, Biosvijest, Idem van, Radio hit fm, Radio 101, Zagrebancija, Zdrava televizija, Europlakat, Arto, Jutarnji list, Kreni zdravo i Večernji list, a Zdrava Krava postala je prijatelj ovogodišnjeg ZeGeVege festivala.

Za fotogaleriju sa ZeGeVege festivala molimo kliknite ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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